
Склад

Риб'ячий жир, що містить омега-3 жирні кислоти - 250 мг; ЕПК
(ейкозапентаєнова кислота) - 25 мг; ДГК (докозагексаєнова кислота) - 115 мг;
Лютеїн натуральний - 4 мг; Зеаксантин - 0,2 мг; Екстракт плодів чорниці - 75 мг;
Вітамін В1 - 1,1 мг; Вітамін В2 - 1,4 мг; Вітамін В6 - 1,4 мг; Вітамін В12 - 7,5 мкг;
Фолієва кислота - 400 мкг; Вітамін С - 100 мкг; Вітамін Е - 12 мг; Цинк - 5 мг.

Допоміжні речовини: масло кокосове рафіноване; пальмоядрове масло
рафіноване;
емульгатор соєвий лецитин (Е 322); емульгатор гліцеролу моностеарат (Є 471);
желатин;
гліцерин (Е 422); сорбітол (Е 420); барвники: титану двоокис (Е 171) та оксиди (Е
172)
ї гідроксиди заліза (Е 172); вода очищена.

Рекомендації щодо застосування

Застосовуються як додаткове джерело біологічно активних речовин, з метою
захисту то нормального функціонування органів зору, в тому числі:

в комплекій терапії захворювань оченй (глаукома, вікова дегенерація
сітківки, катаракта, ретинопатії, захворювання зорового нерва);
при постійних значних навантаженнях на очі (негативний вплив блакитного
сяйва екранів телефонів, комп'ютерів; тривале читання; тривале керування
автотранспортом; вплив УФ-випромінювання);
під час реабілітації після офтальмологічних операцій;
для профілактики захворювань очей у групах ризику (вік старше 50 років;
цукровий діабет; спадкова схильність до глаукоми, катаракти або
дегенерації сітківки; особи зі світлим кольором очей; курці)
при застосуванні контактних лінз;
синдромі сухого ока;
при порушенні адаптації зору до умов недостатнього освітлення;
незбалансованому харчуванні;
стресі.

Спосіб застосування

Дорослим та дітям з 12 років по 1 капсулі на добу, бажано до прийому їжі,
запиваючи невеликою кількістю води.



Рекомендований термін вживання: 2 місяці, в подальшому термін споживаня
узгоджується з лікарем.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Не перевищувати добову дозу.

Умови зберігання

При температурі 25 оС, в сухому, недоступному для дітей місці.


